

Саопштење за јавност

Завршен 3. Фестивал науке у Новом Саду

ПРЕКО 13 ХИЉАДА ПОСЕТИЛАЦА УЖИВАЛО У СУОЧАВАЊУ С НАУКОМ

Нови Сад, 9. мај 2011. године – Трећи Фестивал науке у Новом Саду завршен је у недељу, а у чарима најразличитијих научних дисциплина уживало је преко 13 хиљада посетилаца свих узраста. Током два дана трајања Фестивала, који се на Универзитету у Новом Саду одржава трећу годину за редом, деца и одрасли имали су прилику да виде и учествују у 86 научних експеримената из техничко-технолошких, природно-математичких, друштвено-хуманистичких и медицинских наука, као и уметности. Поред тога, програм који је био још богатији у односу на прошлу годину, обухватио је и петнаест предавања, две трибине, као и организоване посете лабораторијама на Универзитету.

Трећи Фестивал науке у Новом Саду свечано је отворио министар просвете и науке проф. др Жарко Обрадовић у суботу 7. маја у холу Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду. На отварању присутнима су се обратили и покрајински секретар за науку и технолошки развој проф. др Драгослав Петровић, као и ректор Универзитета у Новом Саду проф. др Мирослав Весковић.

Они су потом обишли фестивалске штандове на којима је реализовано 86 радионица – експеримената уживо. Они су, приликом отварања Фестивала, уручили дипломе и поклон пакете – награде ђацима основних школа, за најбоље литерарне радове у оквиру конкурса „Ода науци“ и ликовне радове „Како замишљаам работа“. У част свих ђака, учитеља, наставника и основних школа, која су се одазвале за учешће на конкурсима, ликовни радови су приказани на Фестивалу у виду мозаика састављеног од свих радова које су се могли видети на више локација у централном кампусу Универзитета у Новом Саду, а уприличена је и посебна изложба 200 радова у ужем избору у холу Факултета техничких наука.

Као и прошле године, све посетиоце Фестивала дочекао је широки спектар занимљивих садржаја кроз које су научни принципи, постулати, актуелности и резултати били приказани у многим областима научно-истраживачког рада заступљеног на Универзитету у Новом Саду. У реализацији програма учествовало је преко 300 истраживача, сарадника и студената, а поред 13 факултета и оба истраживачко-развојна института у саставу Универзитета у Новом Саду представили су се и нови партнери Фестивала: Институт за ратарство и повртарство, Музеј Војводине, Истраживачка станица Петница, Покрајински завод за заштиту природе, Војвођански ИКТ кластер, као и успешне домаће компаније високих технологија, потекле управо са Универзитета у Новом Саду – РТ-РК, Телвент ДМС и Егзеком.

Новина ове године био је програм отворених лабораторија Универзитета у оквиру којег су заинтересовани посетиоци имали прилику да у организованим групама посете осам лабораторија на Универзитету са најсавременијом научном опремом: лабораторију за рендгенску дифракцију „Др Бела Рибар“ и лабораторију за гасну хроматографију на Природно-математичком факултету, лабораторије за одређивање биолошки активних једињења и за

реометрију на Технолошком факултету, затим лабораторије за компјутеризовану интегрисану производњу, за органску електронику и за графичко инжењерство и дизајн на Факултету техничких наука, као и лабораторију за микробиологију на Истраживачко-развојном институту за прехранбене технологије.

Улаз за све посетиоце био је бесплатан. Главни покровитељ Фестивала је Влада АП Војводине и Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој, а Фестивал је подржало и Министарство просвете и науке и Центар за промоцију науке, као и пријатељи Фестивала: Институт за ратарство и повртарство, Делта аграр група, РТ-РК, Телвент ДМС, Егзеком и Технички факултет „Михајло Пупин“.

Контакт за представнике медија:

Јелена Цвејин
Универзитет у Новом Саду
Односи с јавношћу
021 485 2029
jelenac@uns.ac.rs